[bookmark: _GoBack]Το ΕΠΑ.Λ. Μύρινας από την σχολική χρονιά 2022-2023 έχει λάβει διαπίστευση Erasmus+ για τα έτη 2022-2027. Η διαπίστευση αυτή έχει ανοίξει νέους ορίζοντες για το σχολείο μας, επιτρέποντας τη συμμετοχή σε διεθνείς δράσεις κινητικότητας, με σκοπό την επιμόρφωση και την επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών μας και την εμπλουτισμένη εκπαιδευτική εμπειρία των μαθητών μας.
Οι στόχοι της διαπίστευσης για τους εκπαιδευτικούς περιλαμβάνουν:
1. Επιμόρφωση στις αιτίες της σχολικής διαρροής και της σποραδικής φοίτησης των μαθητών και τρόπους αποτροπής ή μείωσής της.
2. Διαχείριση των σχολικών κρίσεων μέσω εφαρμογής των αρχών της σχολικής ψυχολογίας.
3. Διαχείριση της διαπολιτισμικότητας, συμπερίληψη και ένταξη.
4. Επιμόρφωση σε μεθόδους διδασκαλίας σε σχέση με τη διαχείριση μαθησιακών δυσκολιών.
5. Επιμόρφωση σε καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας με αξιοποίηση ψηφιακών εργαλείων και συσκευών.
Καθώς και την επαγγελματική ανάπτυξη των μαθητών μας ανάλογα με τον τομέα φοίτησής τους.
Φέτος, πραγματοποιήθηκαν δύο σημαντικές ροές κινητικότητας εκπαιδευτικών:
· Βαρκελώνη, Ισπανία: Τέσσερις εκπαιδευτικοί μας συμμετείχαν στο πρόγραμμα "The application of STEM in the educational process". Το πρόγραμμα αυτό έδωσε στους συμμετέχοντες πολύτιμα εφόδια για την ενσωμάτωση των επιστημονικών και τεχνολογικών προσεγγίσεων στη διδασκαλία τους.
· Νόβι Σαντ, Σερβία: Δύο εκπαιδευτικοί μας συμμετείχαν στο πρόγραμμα "Education, Multiculturalism & Interculturalism". Το πρόγραμμα αυτό επικεντρώθηκε στη διαχείριση της διαπολιτισμικότητας και την ενίσχυση της ένταξης και συμπερίληψης στο σχολικό περιβάλλον.
Επίσης πραγματοποιήθηκε και μία ροή κινητικότητας για 15 μαθητές του τομέα "Οικονομίας και Διοίκησης" στη Βαρκελώνη για 14 ημέρες, με τίτλο "Πράσινη επιχειρηματικότητα”. Οι μαθητές μας είχαν την ευκαιρία να κάνουν εκπαιδευτικές επισκέψεις σε επιχειρήσεις και να αποκτήσουν γνώσεις και εμπειρίες σχετικές με τη βιώσιμη ανάπτυξη και την πράσινη οικονομία.
Σημαντικότητα των Ροών Κινητικότητας
Οι ροές κινητικότητας είναι εξαιρετικά σημαντικές τόσο για τους εκπαιδευτικούς όσο και για τους μαθητές του ΕΠΑΛ Μύρινας. Οι εκπαιδευτικοί μας έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν νέες δεξιότητες και γνώσεις που ενισχύουν την επαγγελματική τους ανάπτυξη και την ποιότητα της διδασκαλίας τους. Οι εμπειρίες αυτές συμβάλλουν στη δημιουργία ενός πιο δυναμικού και ενθαρρυντικού σχολικού περιβάλλοντος, όπου οι μαθητές μπορούν να αναπτύξουν πλήρως τις ικανότητές τους.
Για τους μαθητές μας, οι ροές κινητικότητας προσφέρουν ανεκτίμητες εμπειρίες μάθησης και προσωπικής ανάπτυξης. Η συμμετοχή σε διεθνή προγράμματα ενισχύει τις γλωσσικές τους δεξιότητες, την αυτοπεποίθηση και την κατανόηση διαφορετικών πολιτισμών. Επιπλέον, η επαφή με καινοτόμες πρακτικές και επαγγελματικές εμπειρίες διευρύνει τους ορίζοντές τους και τους προετοιμάζει καλύτερα για την αγορά εργασίας.
Το ΕΠΑΛ Μύρινας παραμένει αφοσιωμένο στην παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης και συνεχούς επαγγελματικής ανάπτυξης, αξιοποιώντας τις δυνατότητες που προσφέρει η διαπίστευση Erasmus+, σχεδιάζοντας τις επόμενες ροές εκπαιδευτικών και μαθητών για το σχολικό έτος 2024-2025.
